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2021 年 4 月 

国際 Dairy レポート第 2 号アンケート結果 

一般社団法人 J ミルク国際グループ 

回答数 50 

 

Q1 あなたの所属について 
  

 

１．生産者・生産者組織 9  
 

 

  

 
２．メーカー・メーカー組

織 

19 
   

 
３．流通・販売関係 3 

   

 
４．学術関係 8 

   

 
５．その他 11 

   

 
合計 50 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Q2-1. 国際 Dairy レポートについて、感想をお聞きします。 総合的にどのくらい満⾜ 

していますか。 
 

１．満⾜ 4  
 

 

  

 
２．やや満⾜ 33 

   

 
３．どちらともいえない 10 

   

 
４．やや不満 1 

   

 
５．不満 1 

   

 
合計 49 
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Q2-2. 内容・コンテンツはどのように感じましたか。 
 

 

１．良かった 16 
 

 
２．やや良かった 24 

 
３．どちらともいえない 8 

 
４．やや悪かった 0 

 
５．悪かった 0 

 
合計 48 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Q2-3. 記事の理解しやすさについてどのくらい満⾜していますか。 
 

１．満⾜ 12 
 

 
２．やや満⾜ 19  
３．どちらともいえない 12  
４．やや不満 6  
５．不満 0  
合計 49    
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Q2-4. 記事の興味深さについて、どのくらい満⾜していますか。 
 

１．満⾜ 11 
 

 
２．やや満⾜ 23 

 
３．どちらともいえない 11 

 
４．やや不満 3 

 
５．不満 1 

 
合計 49 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Q2-5. デザイン・編集はどのように感じましたか。 
 

 

１．良かった 23 
 

 
２．やや良かった 17 

 
３．どちらともいえない 6 

 
４．やや悪かった 2 

 
５．悪かった 1  
合計 49    
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Q2-6. どのくらい役⽴ちましたか。 
  

 

１．役⽴った 14 
 

 
２．やや役⽴った 24 

 
３．どちらともいえない 7 

 
４．あまり役⽴たなかった 2 

 
５．役⽴たなかった 1 

 
合計 48 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  

以上 


